
 
 

Comunicato Ufficiale n. 84 del 03/05/2022 

GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE HOCKEY PISTA 

Anno sportivo 2021/2022 

 

-Campionato Nazionale A1 – PLAY OFF 

Gare del 30 aprile e 1 maggio 2022: 

 

 

Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla 

manifestazione in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla 

posizione dei tesserati. 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI A CARICO DI SOCIETA’: 

 

Visti gli artt. 13-28 e 34 RGD DISPONE: 

Disputa della prossima gara a porte chiuse e € 700,00 di ammenda a: 

HOCKEY CLUB VALDAGNO (COD. 3863) 

per condotta antisportiva del proprio pubblico che sin dall'inizio della gara e per 

tutta la durata della stessa proferivano nei confronti degli arbitri di gara e nei 

confronti della squadra ospite con particolare riferimento all'allenatore e al 

giocatore Fernando Hernan Montigel, frasi offensive e appellativi razzisti. 

*recidiva CU 70/2021 

 

DISPONE:  

La trasmissione dell’integrale fascicolo alla Procura federale affinchè vengano 

assunti gli opportuni provvedimenti nei confronti del tesserato dirigente della 

società Hockey Club Valdagno (cod.3863) Marco Franceschi (tessera n.108206) 

per il comportamento da quest'ultimo posto in essere al termine della gara e nei 

confronti di tutti coloro ritenuti altresì responsabili per gli eventi suddetti. 
 

  

  
  

 

 

Il Giudice Sportivo Nazionale 

           Hockey Pista 

   Avv. Gregorio Stanizzi 

                                              
 


